
小中学校児童生徒調査（学校選択制度利用の有無は保護者調査の回答による）

質問項目 選択肢
学校選択

制度を利用
していない

学校選択
制度を利用

した
合計

学校選択
制度を利用
していない

学校選択
制度を利用

した
合計

学校選択
制度を利用
していない

学校選択
制度を利用

した
合計

男子 43.5% 61.5% 46.3% 42.0% 43.5% 42.2% 42.8% 54.1% 44.5%

女子 56.5% 38.5% 53.7% 58.0% 56.5% 57.8% 57.2% 45.9% 55.5%

合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

【省略】

合計 84.5% 15.5% 100.0% 85.2% 14.8% 100.0%

あなたは学校選択制度を知っていますか。 はい 30.9% 69.2% 36.9% 46.8% 71.1% 50.3% 37.8% 70.0% 42.7%

はい 1.7% 70.8% 12.6% 1.5% 56.5% 9.6% 1.6% 64.9% 11.3%

いいえ 56.7% 6.2% 48.8% 63.3% 13.0% 55.9% 59.6% 9.0% 51.9%

分からない 41.5% 23.1% 38.6% 35.2% 30.4% 34.5% 38.8% 26.1% 36.9%

合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

通学方法:徒歩 あてはまる 91.2% 60.0% 86.4% 71.3% 43.5% 67.3% 82.6% 53.2% 78.2%

通学方法:自転車 あてはまる 0.0% 1.6% 0.2% 27.9% 39.1% 29.6% 12.1% 17.3% 12.9%

通学方法:バス あてはまる 11.9% 20.0% 13.1% 5.1% 6.5% 5.3% 8.9% 14.4% 9.8%

通学方法:電車 あてはまる 0.3% 4.6% 1.0% 0.0% 2.2% 0.3% 0.2% 3.6% 0.7%

通学方法:船 あてはまる 0.0% 1.5% 0.2% 0.4% 2.2% 0.6% 0.2% 1.8% 0.4%

通学方法:家の人の車 あてはまる 10.7% 35.4% 14.6% 15.8% 34.8% 18.6% 12.9% 35.1% 16.3%

通学方法:その他 あてはまる 0.6% 1.5% 0.7% 0.4% 0.0% 0.3% 0.5% 0.9% 0.5%

通学時間（分） 平均値 18.8 19.5 18.9 20.6 20.7 20.7

長すぎる（遠すぎる） 7.2% 15.4% 8.5% 11.7% 6.5% 10.9% 9.1% 11.7% 9.5%

少し長い（遠い） 29.5% 21.5% 28.3% 38.3% 41.3% 38.8% 33.4% 29.7% 32.8%

ちょうどよい 52.1% 55.4% 52.7% 43.8% 47.8% 44.4% 48.5% 52.3% 49.0%

短い（近い） 11.2% 7.7% 10.6% 6.2% 4.3% 5.9% 9.0% 6.3% 8.6%

合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

登下校のときに困ったことやいやな思いをしたことがありますか。バ
ス・電車の便が不便

あてはまる 1.1% 10.8% 2.7% 4.0% 15.2% 5.6% 2.4% 12.6% 4.0%

登下校のときに困ったことやいやな思いをしたことがありますか。バ
ス・電車など乗り物が遅れる

あてはまる 1.4% 6.2% 2.2% 0.7% 6.5% 1.6% 1.1% 6.3% 1.9%

登下校のときに困ったことやいやな思いをしたことがありますか。不審
者などがこわい

あてはまる 17.1% 12.3% 16.4% 10.3% 8.7% 10.0% 14.1% 10.8% 13.6%

登下校のときに困ったことやいやな思いをしたことがありますか。通学
路が狭いことや交通量が多いなど、交通事故が心配

あてはまる 13.4% 15.4% 13.7% 18.3% 23.9% 19.1% 15.6% 18.9% 16.1%

登下校のときに困ったことやいやな思いをしたことがありますか。雨の
日の通学

あてはまる 21.7% 12.3% 20.2% 35.5% 39.1% 36.1% 27.8% 23.4% 27.1%

登下校のときに困ったことやいやな思いをしたことがありますか。登下
校のとき、マナーを注意される

あてはまる 3.7% 12.3% 5.1% 3.7% 4.3% 3.8% 3.7% 9.0% 4.5%

登下校のときに困ったことやいやな思いをしたことがありますか。その
他

あてはまる 8.9% 7.7% 8.7% 13.2% 4.3% 11.9% 10.8% 6.3% 10.1%

登下校のときに困ったことやいやな思いをしたことがありますか。特に
ない

あてはまる 56.6% 52.3% 55.9% 45.1% 43.5% 44.8% 51.5% 48.6% 51.1%

小学校６年生及び中学校３年生　児童生徒用アンケート

小学校6年生 中学校3年生 小中合計

通学時間や通学距離について、どう思いますか。

あなたは学校選択制度を利用していますか。

あなたの性別

現在通学している学校名
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小中学校児童生徒調査（学校選択制度利用の有無は保護者調査の回答による）

質問項目 選択肢
学校選択

制度を利用
していない

学校選択
制度を利用

した
合計

学校選択
制度を利用
していない

学校選択
制度を利用

した
合計

学校選択
制度を利用
していない

学校選択
制度を利用

した
合計

小学校6年生 中学校3年生 小中合計

通学している学校について答えてください。学校の授業は楽しい
そう思う+どちらかと
いえばそう思う

84.9% 84.1% 84.7% 75.7% 75.6% 75.7% 80.9% 80.6% 80.8%

通学している学校について答えてください。学校の授業はよく分かる
そう思う+どちらかと
いえばそう思う

90.0% 93.7% 90.5% 80.1% 84.8% 80.8% 85.6% 89.9% 86.3%

通学している学校について答えてください。学校の勉強は得意だ
そう思う+どちらかと
いえばそう思う

71.3% 69.8% 71.1% 50.0% 50.0% 50.0% 62.0% 61.5% 62.0%

通学している学校について答えてください。クラスの雰囲気はよい
そう思う+どちらかと
いえばそう思う

87.4% 80.6% 86.4% 85.6% 82.6% 85.2% 86.6% 81.5% 85.9%

通学している学校について答えてください。先生は自分のことをよく分
かってくれる

そう思う+どちらかと
いえばそう思う

86.5% 90.2% 87.1% 82.2% 82.6% 82.2% 84.6% 86.9% 85.0%

通学している学校について答えてください。学校の施設・設備は充実
している

そう思う+どちらかと
いえばそう思う

73.9% 77.8% 74.5% 53.7% 54.3% 53.8% 65.0% 67.9% 65.4%

通学している学校について答えてください。現在通っている学校に満
足している

そう思う+どちらかと
いえばそう思う

86.2% 90.3% 86.8% 79.3% 84.8% 80.1% 83.2% 88.0% 83.9%

通学している学校について答えてください。【中学生のみ】部（クラブ）
活動は楽しい

そう思う+どちらかと
いえばそう思う

81.3% 84.8% 81.8%

あなたと周囲の人との関わりについて答えてください。家の人とその
日のできごとについて話す

あてはまる+どちら
かといえばあてはま
る

76.7% 80.6% 77.3% 76.5% 71.7% 75.8% 76.6% 76.9% 76.6%

あなたと周囲の人との関わりについて答えてください。家の人に自分
の悩みを相談できる

あてはまる+どちら
かといえばあてはま
る

78.5% 79.0% 78.6% 75.6% 69.6% 74.8% 77.3% 75.0% 76.9%

あなたと周囲の人との関わりについて答えてください。近所の人と話を
する

あてはまる+どちら
かといえばあてはま
る

58.2% 52.5% 57.4% 45.0% 45.7% 45.1% 52.4% 49.5% 52.0%

あなたと周囲の人との関わりについて答えてください。困ったときに助
けてくれる近所の人や親せき（祖父母も含む）がいる

あてはまる+どちら
かといえばあてはま
る

88.8% 83.9% 88.0% 89.0% 95.7% 89.9% 88.9% 88.9% 88.9%

あなたと周囲の人との関わりについて答えてください。何でも話せる友
だちがいる

あてはまる+どちら
かといえばあてはま
る

91.4% 88.7% 91.0% 91.2% 84.8% 90.3% 91.3% 87.0% 90.6%
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小中学校児童生徒調査（学校選択制度利用の有無は保護者調査の回答による）

質問項目 選択肢
学校選択

制度を利用
していない

学校選択
制度を利用

した
合計

学校選択
制度を利用
していない

学校選択
制度を利用

した
合計

学校選択
制度を利用
していない

学校選択
制度を利用

した
合計

小学校6年生 中学校3年生 小中合計

よくする 83.0% 76.1% 82.0%

たまにする 10.4% 15.2% 11.1%

しない 6.7% 8.7% 7.0%

合計 100.0% 100.0% 100.0%

よくする 7.5% 11.1% 8.1%

たまにする 2.7% 9.5% 3.8%

しない 89.8% 79.4% 88.2%

合計 100.0% 100.0% 100.0%

よくする 56.8% 58.7% 57.1% 46.9% 43.5% 46.4% 52.4% 52.3% 52.4%

たまにする 37.2% 41.3% 37.8% 43.5% 50.0% 44.5% 40.0% 45.0% 40.7%

しない 6.1% 0.0% 5.1% 9.6% 6.5% 9.1% 7.6% 2.8% 6.9%

合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

よくする 24.8% 28.6% 25.4% 13.4% 6.5% 12.4% 19.8% 19.3% 19.7%

たまにする 28.5% 30.2% 28.8% 30.9% 34.8% 31.4% 29.5% 32.1% 29.9%

しない 46.7% 41.3% 45.9% 55.8% 58.7% 56.2% 50.6% 48.6% 50.3%

合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

よくする 31.9% 50.8% 34.8% 48.9% 63.0% 50.9% 39.4% 56.0% 41.8%

たまにする 14.9% 17.5% 15.3% 16.5% 15.2% 16.4% 15.6% 16.5% 15.8%

しない 53.2% 31.7% 49.9% 34.6% 21.7% 32.7% 45.0% 27.5% 42.4%

合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

よくする 44.1% 49.2% 44.9% 28.6% 22.2% 27.7% 37.3% 38.0% 37.4%

たまにする 8.4% 11.1% 8.8% 8.2% 15.6% 9.2% 8.3% 13.0% 9.0%

しない 47.6% 39.7% 46.3% 63.2% 62.2% 63.1% 54.4% 49.1% 53.6%

合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

よくする 51.9% 57.1% 52.7% 34.2% 39.1% 34.9% 44.1% 49.5% 45.0%

たまにする 10.1% 7.9% 9.8% 8.6% 10.9% 8.9% 9.4% 9.2% 9.4%

しない 38.0% 34.9% 37.5% 57.2% 50.0% 56.2% 46.4% 41.3% 45.6%

合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

よくする 79.1% 73.8% 78.3% 79.9% 87.0% 80.9% 79.4% 79.4% 79.4%

たまにする 18.3% 19.7% 18.5% 17.2% 10.9% 16.3% 17.8% 15.9% 17.6%

しない 2.6% 6.6% 3.2% 2.9% 2.2% 2.8% 2.7% 4.7% 3.0%

合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

よくする 83.4% 82.3% 83.2% 76.8% 71.7% 76.1% 80.5% 77.8% 80.1%

たまにする 14.0% 17.7% 14.6% 19.5% 21.7% 19.8% 16.4% 19.4% 16.9%

しない 2.6% 0.0% 2.2% 3.7% 6.5% 4.1% 3.1% 2.8% 3.0%

合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

よくする 56.4% 47.6% 55.1% 47.4% 39.1% 46.2% 52.5% 44.0% 51.2%

たまにする 36.4% 39.7% 36.9% 34.8% 30.4% 34.2% 35.7% 35.8% 35.7%

しない 7.2% 12.7% 8.0% 17.8% 30.4% 19.6% 11.8% 20.2% 13.0%

合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

放課後は、何をして過ごしていますか。スポーツ（スポーツに関する習
い事を含む）をしている

放課後は、何をして過ごしていますか。家でテレビやビデオ・DVDを見
たり、ゲームをしたり、インターネットをしたりしている

放課後は、何をして過ごしていますか。【中学生のみ】学校の部（クラ
ブ）活動に参加している

放課後は、何をして過ごしていますか。【小学生のみ】放課後子ども教
室や放課後児童クラブ（学童保育）に参加している

放課後は、何をして過ごしていますか。家で勉強や読書をしている

放課後は、何をして過ごしていますか。地域の活動に参加している
（例：地域の公民館活動、地域の太鼓や神楽など）

放課後は、何をして過ごしていますか。学習塾など学校や家以外の場
所で勉強している

放課後は、何をして過ごしていますか。音楽やそろばん、習字などス
ポーツ以外の習い事をしている

放課後は、何をして過ごしていますか。家族と過ごしている

放課後は、何をして過ごしていますか。友だちと遊んでいる
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小中学校児童生徒調査（学校選択制度利用の有無は保護者調査の回答による）

質問項目 選択肢
学校選択

制度を利用
していない

学校選択
制度を利用

した
合計

学校選択
制度を利用
していない

学校選択
制度を利用

した
合計

学校選択
制度を利用
していない

学校選択
制度を利用

した
合計

小学校6年生 中学校3年生 小中合計

よくする 73.7% 67.4% 72.8%

たまにする 11.5% 15.2% 12.0%

しない 14.8% 17.4% 15.2%

合計 100.0% 100.0% 100.0%

よくする 1.8% 3.2% 2.0%

たまにする 1.8% 4.8% 2.2%

しない 96.5% 91.9% 95.8%

100.0% 100.0% 100.0%

よくする 42.7% 47.6% 43.4% 41.3% 43.5% 41.6% 42.1% 45.9% 42.6%

たまにする 43.5% 47.6% 44.1% 47.6% 50.0% 47.9% 45.3% 48.6% 45.8%

しない 13.8% 4.8% 12.4% 11.1% 6.5% 10.4% 12.6% 5.5% 11.6%

合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

よくする 19.8% 24.2% 20.4% 11.9% 2.2% 10.4% 16.3% 14.8% 16.1%

たまにする 34.7% 37.1% 35.0% 32.2% 28.3% 31.6% 33.6% 33.3% 33.6%

しない 45.6% 38.7% 44.5% 55.9% 69.6% 57.9% 50.1% 51.9% 50.3%

合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

よくする 12.6% 31.7% 15.6% 28.6% 34.8% 29.5% 19.6% 33.0% 21.6%

たまにする 11.8% 17.5% 12.7% 22.3% 37.0% 24.4% 16.4% 25.7% 17.8%

しない 75.6% 50.8% 71.8% 49.1% 28.3% 46.0% 64.0% 41.3% 60.6%

合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

よくする 25.9% 31.7% 26.8% 13.5% 21.7% 14.7% 20.6% 27.5% 21.6%

たまにする 8.6% 14.3% 9.5% 9.4% 4.3% 8.7% 9.0% 10.1% 9.1%

しない 65.4% 54.0% 63.7% 77.1% 73.9% 76.6% 70.5% 62.4% 69.3%

合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

よくする 46.7% 47.6% 46.8% 29.3% 32.6% 29.7% 39.0% 41.3% 39.4%

たまにする 10.4% 15.9% 11.3% 13.3% 10.9% 13.0% 11.7% 13.8% 12.0%

しない 42.9% 36.5% 41.9% 57.4% 56.5% 57.3% 49.3% 45.0% 48.6%

合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

よくする 81.9% 81.0% 81.8% 83.1% 82.6% 83.0% 82.4% 81.7% 82.3%

たまにする 16.9% 14.3% 16.5% 14.0% 13.0% 13.8% 15.6% 13.8% 15.3%

しない 1.1% 4.8% 1.7% 2.9% 4.3% 3.1% 1.9% 4.6% 2.3%

合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

よくする 85.1% 81.0% 84.5% 78.6% 73.9% 77.9% 82.3% 78.0% 81.6%

たまにする 13.2% 19.0% 14.1% 19.6% 21.7% 19.9% 16.0% 20.2% 16.6%

しない 1.7% 0.0% 1.5% 1.8% 4.3% 2.2% 1.8% 1.8% 1.8%

合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

よくする 44.7% 39.7% 43.9% 47.4% 45.7% 47.2% 45.9% 42.2% 45.3%

たまにする 39.3% 52.4% 41.3% 44.4% 41.3% 44.0% 41.5% 47.7% 42.4%

しない 16.0% 7.9% 14.8% 8.1% 13.0% 8.9% 12.6% 10.1% 12.2%

合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

土曜日や日曜日は、何をして過ごしていますか。友だちと遊んでいる

土曜日や日曜日は、何をして過ごしていますか。【中学生のみ】学校
の部（クラブ）活動に参加している

土曜日や日曜日は、何をして過ごしていますか。【小学生のみ】放課
後子ども教室や放課後児童クラブ（学童保育）に参加している

土曜日や日曜日は、何をして過ごしていますか。家で勉強や読書をし
ている

土曜日や日曜日は、何をして過ごしていますか。地域の活動に参加し
ている （例：地域の公民館活動、地域の太鼓や神楽など）

土曜日や日曜日は、何をして過ごしていますか。学習塾など学校や家
以外の場所で勉強している

土曜日や日曜日は、何をして過ごしていますか。音楽やそろばん、習
字などスポーツ以外の習い事をしている

土曜日や日曜日は、何をして過ごしていますか。スポーツ（スポーツに
関する習い事を含む）をしている

土曜日や日曜日は、何をして過ごしていますか。家でテレビやビデオ・
DVDを見たり、ゲームをしたり、インターネットをしたりしている

土曜日や日曜日は、何をして過ごしていますか。家族と過ごしている
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小中学校児童生徒調査（学校選択制度利用の有無は保護者調査の回答による）

質問項目 選択肢
学校選択

制度を利用
していない

学校選択
制度を利用

した
合計

学校選択
制度を利用
していない

学校選択
制度を利用

した
合計

学校選択
制度を利用
していない

学校選択
制度を利用

した
合計

小学校6年生 中学校3年生 小中合計

次のことは、あなたにどれくらいあてはまりますか。住んでいる地域の
行事に参加している（例：地域の祭り・伝統行事・町民運動会・健康福
祉まつりなど）

あてはまる+どちら
かといえばあてはま
る

69.6% 65.1% 68.9% 53.3% 39.1% 51.3% 62.4% 54.1% 61.2%

次のことは、あなたにどれくらいあてはまりますか。住んでいる地域で
ボランティア活動をしている（例：地域の清掃活動・交通少年団など）

あてはまる+どちら
かといえばあてはま
る

33.1% 29.0% 32.5% 45.9% 28.3% 43.3% 38.7% 28.7% 37.2%

次のことは、あなたにどれくらいあてはまりますか。学校の保護者や関
係者による活動に参加している（例：子ども会活動やPTA主催の行事
など）

あてはまる+どちら
かといえばあてはま
る

59.2% 60.3% 59.4% 47.0% 42.2% 46.3% 53.9% 52.8% 53.7%

次のことは、あなたにどれくらいあてはまりますか。住んでいる地域の
人にあいさつをしている

あてはまる+どちら
かといえばあてはま
る

91.9% 93.5% 92.2% 91.5% 82.6% 90.2% 91.7% 88.9% 91.3%

運動部だけに所属し
ている

72.9% 80.4% 74.0%

文化部だけに所属し
ている

20.7% 10.9% 19.2%

運動部と文化部の
両方に所属している

0.8% 0.0% 0.6%

所属しているがほと
んど活動していない

3.4% 4.3% 3.5%

部（クラブ）活動に所
属していない

2.3% 4.3% 2.6%

合計 100.0% 100.0% 100.0%

地元の学校へ通学していた場合の、通学方法：徒歩 あてはまる 91.8% 72.4% 84.6%

地元の学校へ通学していた場合の、通学方法：自転車 あてはまる 2.0% 24.1% 10.3%

地元の学校へ通学していた場合の、通学方法：バス あてはまる 6.1% 0.0% 3.8%

地元の学校へ通学していた場合の、通学方法：家の人の車 あてはまる 10.2% 27.6% 16.7%

地元の学校へ通学していた場合の、通学方法：その他 あてはまる 0.0% 0.0% 0.0%

地元の学校へ通学していた場合の、通学時間（分） 平均値 20.6 20.4

学校で何の部（クラブ）活動に所属していますか。
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小中学校児童生徒調査（学校選択制度利用の有無は保護者調査の回答による）

質問項目 選択肢
学校選択

制度を利用
していない

学校選択
制度を利用

した
合計

学校選択
制度を利用
していない

学校選択
制度を利用

した
合計

学校選択
制度を利用
していない

学校選択
制度を利用

した
合計

小学校6年生 中学校3年生 小中合計

学校選択制度を利用することにした理由は何ですか。学校の様子が
楽しそうだったから

あてはまる 35.3% 13.3% 27.2%

学校選択制度を利用することにした理由は何ですか。学校の授業が
充実していると思ったから

あてはまる 25.5% 20.0% 23.5%

学校選択制度を利用することにした理由は何ですか。部（クラブ）活動
など特色ある活動があるから

あてはまる 11.8% 16.7% 13.6%

学校選択制度を利用することにした理由は何ですか。学校の施設・設
備が良いから

あてはまる 9.8% 3.3% 7.4%

学校選択制度を利用することにした理由は何ですか。放課後の帰宅
先があるから（例：祖父母宅等）

あてはまる 15.7% 6.7% 12.3%

学校選択制度を利用することにした理由は何ですか。通学に便利だ
から

あてはまる 13.7% 6.7% 11.1%

学校選択制度を利用することにした理由は何ですか。仲の良い友だち
が通うから

あてはまる 25.5% 30.0% 27.2%

学校選択制度を利用することにした理由は何ですか。兄姉が通ってい
るから

あてはまる 39.2% 10.0% 28.4%

学校選択制度を利用することにした理由は何ですか。家族のすすめ
があったから

あてはまる 17.6% 30.0% 22.2%

学校選択制度を利用することにした理由は何ですか。環境を変えた
かった（友人関係など）から

あてはまる 2.0% 26.7% 11.1%

学校選択制度を利用することにした理由は何ですか。その他 あてはまる 7.8% 3.3% 6.2%

学校選択制度を利用することにした理由は何ですか。特にない・分か
らない

あてはまる 13.7% 13.3% 13.6%

学校を決めるときに、参考としたものは何ですか。学校の見学 あてはまる 34.7% 19.4% 28.8%

学校を決めるときに、参考としたものは何ですか。学校紹介の冊子 あてはまる 4.1% 3.2% 3.8%

学校を決めるときに、参考としたものは何ですか。市や学校のホーム
ページ

あてはまる 12.2% 9.7% 11.3%

学校を決めるときに、参考としたものは何ですか。選択した学校に通っ
ている人の話

あてはまる 20.4% 35.5% 26.3%

学校を決めるときに、参考としたものは何ですか。家族の話 あてはまる 30.6% 45.2% 36.3%

学校を決めるときに、参考としたものは何ですか。その他 あてはまる 8.2% 6.5% 7.5%

学校を決めるときに、参考としたものは何ですか。特にない・分からな
い

あてはまる 34.7% 32.3% 33.8%
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小中学校児童生徒調査（学校選択制度利用の有無は保護者調査の回答による）

質問項目 選択肢
学校選択

制度を利用
していない

学校選択
制度を利用

した
合計

学校選択
制度を利用
していない

学校選択
制度を利用

した
合計

学校選択
制度を利用
していない

学校選択
制度を利用

した
合計

小学校6年生 中学校3年生 小中合計

次のことは、あなたにどれくらいあてはまりますか。学校がある地域の
行事に参加している（例：地域の祭り・伝統行事・町民運動会・健康福
祉まつりなど）

あてはまる+どちら
かといえばあてはま
る

71.7% 42.4% 60.5%

次のことは、あなたにどれくらいあてはまりますか。学校がある地域で
ボランティア活動をしている （例：地域の清掃活動・交通少年団など）

あてはまる+どちら
かといえばあてはま
る

56.6% 42.4% 51.2%

次のことは、あなたにどれくらいあてはまりますか。学校以外で学校の
友だちとよく遊んでいる

あてはまる+どちら
かといえばあてはま
る

79.2% 72.7% 76.7%

次のことは、あなたにどれくらいあてはまりますか。学校が違う近所の
友だちとよく遊んでいる

あてはまる+どちら
かといえばあてはま
る

28.3% 27.3% 27.9%

次のことは、あなたにどれくらいあてはまりますか。学校がある地域の
人にあいさつをしている

あてはまる+どちら
かといえばあてはま
る

96.2% 84.8% 91.9%
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